菏泽城区打掉1568个大气污染源

空气整治行动完成率达94.12%



本报菏泽11月1日讯(记者 陈晨 通讯员 王红雷) 1 日,记者从菏泽市环保局获 悉,自7月20日菏泽市区"三项 整治百日行动"开展以来,经 过三个月的努力,截至10月25 日,菏泽城区1666个各类大气 污染源完成治理1568个,完成

据了解,自7月20日菏泽 市区"三项整治百日行动"开 展以来,菏泽市环保局协同市 直有关部门、"三区"及城区各 办事处积极开展工作,采取督 导检查、排名通报、会议调度、 媒体曝光、集中约谈、严厉处 罚等措施,经过三个月的努 力,截至10月25日,菏泽城区 1666个各类大气污染源完成 治理1568个,完成率94.12%。

从"三区"看,牡丹区辖区 内的污染源1034个,完成治理 939个,完成率90.8%;市开发 区辖区内的污染源583个,完 成治理80个,完成率99%;市高 新区辖区内的污染源49个,完 成治理49个,完成率100%。

此外,从污染源的类别 看,17家加油站、72家喷漆企 业、75处烧烤点、55处裸露地 块、4家混凝土搅拌站、3家拆 迁工地和15家其他类污染源

已全部完成治理任务,完成率 100%;粉尘堆场企业80家,完 成治理79家,完成率98.8%;建 筑工地56家,完成治理54家, 完成率96.4%;工业异味企业 28家,完成治理25家,完成率 89.3%; 工业锅炉13台, 完成治 理11台,完成率84.62%;餐饮 饭店1166家,完成治理1096家, 完成率94%;生活取暖锅炉82 家,完成治理62家,完成率 75.6%



11月1日,第五届中国少 儿小金钟音乐大赛龙牡杯华 北赛区决赛举行,12位选手 及5个组合依次表演钢琴、古 筝、二胡、萨克斯、架子鼓等。 据悉,在本次决赛的晋级选 手,将会到广东省广州市参 加小金钟的总决赛。

本报记者 李德领 影报道



淘宝特色中国菏泽馆大促活动总结会召开,黄秀玲提出

将更多农特产品推向全国市场

本报菏泽11月1日讯(记者 董梦婕) 10月30日,淘宝特 色中国菏泽馆大促活动总结会 召开,菏泽市副市长黄秀玲提 出打造地方名牌产品,加强质 量标准体系建设,将更多菏泽 农特产品推向全国市场。

19日到21日,淘宝特色中国 菏泽馆大促活动上线,3天大促 活销量达436.9万元,有200多万 人浏览活动页面感知菏泽牡丹

之都,创造了大促和日销量的新 历史,也成城市宣传的新名片。

据淘宝特色中国菏泽馆统 计数据显示,截止到此次大促 结束,单品销售超过5000件的 有地瓜细粉条、手撕素肉、陈集 山药、沙土瓜子、豆干、铁棍山 药豆,其中陈集山药三天进账

"通过此次大促,市内许多 商家已认识到互联网的力量,

希望通过网络,通过菏泽馆把 产品卖出去,下一步要着手打 造名牌产品,提高市场竞争的 软实力。"菏泽市副市长黄秀玲 说,一个地方的名牌产品包括 工业产业、农产品、旅游产品 等,品牌是企业的无形资产,也 是一个企业发展到一定程度的 标志,是一个地方的城市形象、 城市实力、城市文明程度、城市 发展阶段的重要标志。下一步

要重点打造名牌产品,建立菏 泽的名牌产品目录库。

黄秀玲还提出,菏泽馆运 营商要择优选取物美价廉的产 品,选择实力强的厂家和快递 公司进行合作,针对不同的产 品,选择合适的包装;加强质量 标准体系建设;要与线下O2O 馆紧密结合,依托大量的参观 观摩团将菏泽馆产品推出去, 让更多人了解菏泽特色。

牡丹区2016年 参保居民74万余人

本报菏泽11月1日讯(记者 李 凤仪) 1日,记者从牡丹区人社局获 悉,自10月16日以来,牡丹区推进 2016年度全区居民医保参保缴费工 作,取得了明显成效。截至10月30 日,全区参保居民达74万余人,征缴 基金104235余万元。完成居民医疗 保险参保征缴任务80%以上。

据介绍,2016年度全市居民医 保个人缴费实行一制一档,缴费标 准统一为每人每年140元,集中征缴 期为2015年9月1日至12月31日,农 村外出务工人员延长到2016年2月 底。在校学生以学校为单位,其他居 民以家庭为单位参保缴费。

工作人员表示,对于未能在集 中缴费期参保缴费的居民,经核实 后,允许其在当年度随时以家庭为 单位,按全年个人应缴纳额缴纳医 疗保险费,并自办理参保手续次月 的1日起享受待遇。

同时,很多非菏泽户籍居民疑 惑是否可在菏泽参保,对此,工作人 员表示,非本地户籍居民参加居住 地居民医疗保险的范围包括嫁入参 保地的人员,随子女长驻的老年人, 长期在本地务工或生活人员(有固 定住所)可以参保。

在居住地缴纳参保费时,须提 供原户籍未参保证明和当地公安部 门的暂住证或其他公安证明的有效 证明。另外,父母双方或母亲一方在 工作地缴纳了职工医疗保险,其子 女(学龄前儿童)也可参加居住地的 居民医疗保险。

此外,参保居民因升学、转学 就业、住址迁移、死亡等原因,造成 参保登记事项发生变更或终止的, 应自变更或终止之日起30日内,到 社会医疗保险经办机构办理变更或 注销参保登记手续。

齐鲁晚报· 今日菏泽 一维码



见范脐血采集 保证母婴安

山东省2015年第七期(菏泽第二期)脐带血采集人员培训班举行

本报河洋11月1日讯(记者 德领) 10月31日,山东省2015年第 七期(菏泽第二期)脐带血采集人员 培训班举行,以进一步提高对脐带 血采集工作的认识,规范脐血采集, 保障脐带血临床采集及造血干细胞 临床治疗的医疗安全。同时,参加会 议的人员就培训内容进行考试,考 试合格后,山东省医学会将对考试 合格人员颁发《山东省脐带血采集 人员培训合格证书》。

培训班上,山东省脐血库刘锋 主任、张帆讲师分别做了《脐带血的 价值和临床应用》、《脐带血相关法 规和脐带血采集》讲座,菏泽市立医 院产科主任闫印春做了《脐带血采 集经验分享》讲座,闫印春呼吁脐带 血采集人员认真采集每一份脐带 血,不仅要保证无菌,还要尽量保证 脐带血的采集量,以满足将来可能 的临床应用。

据了解,菏泽自2004年开展脐 血项目以来,截止到今年4月,已有



21家医疗机构与山东省脐血库签订 了合作协议,49名相关专家和多名 卫生技术人员参加省、市级培训并 考核合格取得临床脐带血采集人员

2013年7月份,山东省卫生厅

(现为省卫生计生委)下发《山东省 卫生厅关于进一步规范脐带血临床 采集工作的通知》文件,明确要求 "医疗机构只能向由国家卫生计生 委批准设置,具备《血站职业许可 证》的山东省脐带血造血干细胞库

脐带皿米集医 疗机构必须为取得《医疗机构执业 许可证》的二级以上妇产医院、妇幼 保健院或综合医院,同时应符合《山 东省脐带血采集医疗机构基本标 准》要求,经市卫生计生委审核、省 卫生计生委备案、并与山东省脐带 血造血干细胞库签订协议后,方可 开展脐带血临床采集工作

会议上,菏泽市卫生计生委调 研员张华君说,各级卫生行政部门 和采集协作医院要进一步加强脐带 血临床采集和脐带血造血干细胞临 床应用的管理,提高脐带血采集质 量和确保临床产妇母婴安全,"我们 要严格贯彻执行省卫生计生委文件 要求,加强对脐带血采集医疗机构 的准入管理,各脐带血采集协作医 院要与山东省脐血库签署采供协 议,到期的要及时续签,拟开展脐带 血采集工作的医院,须向当地卫生 行政部门提出申请,由市卫生计生 委审核合格后,由医院与山东省脐

带血库签订协议,方可开展脐带血 采集工作。"

脐带血临床采集人员的素质直 接关系到母婴安全和脐带血采集质 量。脐带血采集人员必须为经过严 格培训并经考核合格的医师、护士 或助产士。各卫生行政部门及各医疗 机构要不断加强相关人员的培训和 考核,建立采集员个人档案,坚持持 证上岗,强化质量意识,保证医疗安 全,未经培训和考核的医务人员,坚 决不得进行脐带血采集工作。各级卫 生行政部门要严格把关,对违规采集 的医务人员和医疗机构要严肃处理。

随着脐带血造血干细胞临床治 疗的不断发展,近年来,国内各类医 疗机构非法采供脐带血引起医患纠 纷和事故的报道屡有发生。"各县区 卫生计生部门和各级卫生监督部门 要加强对脐带血采集医疗机构的监 督管理,对有非法采集、提供、使用脐 带血、脐带和胎盘等违规行为的医疗 机构要进行严厉处罚。"张华君说。